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Schmet ter lin ge sind In sek ten.
Sie haben�6�Beine.
Ein Schmet ter ling legt seine Eier auf ein grü nes Blatt.
Aus einem Ei schlüpft eine Raupe.
Die Raupe frisst die grü nen Blät ter bis sie sich ver puppt.
Aus dem Kokon schlüpft ein schö ner Schmet ter ling.

1 Rich tig oder falsch? Kreu ze an.

Rich tig Falsch

Schmet ter lin ge sind In sek ten.

Schmet ter lin ge haben�8�Beine.

Aus dem Ei schlüpft ein Küken.

Aus dem Kokon schlüpft ein
Schmet ter ling.

2 Ver bin de rich tig.

grün

Ei

Kokon

Schmet ter ling

Blatt

Raupe

Bereitgestellt von: Reto
Stand: 10.05.2023
Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/entdecken/dokument/leseverstaendnis-12

Seite: 1/1  
MNWeG


